

# “幼儿体能费到底是个啥?”

黑幼园每月多收30元

本报10月19日热线消息(记者 杨万卿 付志锦)19日,市民王先生向本报反映,孩子所在的幼儿园从上个月起,开始收取每月30元的体能费,对于“体能费”,王先生提出了质疑。而记者调查了解到,王先生孩子所在的新世纪幼儿园并没有在教育部门经过注册,是一所非法幼儿园。

王先生告诉记者,自己孩子所在的是民生东街新世纪幼儿园,从上个月开始,幼儿园的老师要求家长每个月交30元的体能费,开会通知后,一次性收取了四个月的费用共120元。王先生又说,

生告诉记者,“体能费”这个词他第一次见,这些杂七杂八的费用让他很不理解,“幼儿体能费到底是个啥?”

19日,记者来到新世纪幼儿园,幼儿园在一个大院里侧,占地不大,在大院门口,记者遇到了前来接孩子的张女士,张女士说,自己的确收到了幼儿园要求缴纳四个月体能费的飞信通知,以前没有收过这项费用,虽然并不清楚体能费具体什么用途,但是考虑到数额不大,为了孩子在幼儿园能全面的发展,也没有计较那百八十的钱。张女士又说,

钱已经交上了,但是自己也希望明白收取的费用具体用在何处。

新世纪幼儿园负责接待业务的一位工作人员介绍,从上个月开始,新世纪幼儿园确实开始收取体能费,收取体能费是针对幼儿园开通的“体能课”收取的,而体能课不同于体育课,是专门请来“山东阳光体智能协会”的男教师入园授课,授课时间为每周五,时长一天,收取的每月30元的体能费,会全额交付给授课方。这位负责人还提到,由于幼儿园内教师全部为女性,专门请来男教师对孩子们

进行体能训练,而体能课需要的器械,如跳绳、花伞等也由授课教师一同带来。

记者从奎文区教育局学前教育部了解到,新世纪幼儿园是一所非法的幼儿园,在教育部门没有经过注册,19日,接到家长的举报后,已经取走幼儿园门口的牌子。而在正规幼儿园,收取的管理费用都经过物价部门的审核,包括杂费、保育费、代办费管理费四项,不包含体能费。记者了解到,新世纪幼儿园对于体能费的收取,是属于自主收取行为。

## 快递送到门卫室外丢失

第三方保管货物赔偿无望

本报10月19日热线消息(记者 宋昊阳)在网上买了东西,快递送货买主不在家,让快递员送到门卫室,结果门卫室不允许,只好放门卫室外,自己随后便去拿,没想到到了门卫室外却发现东西已经不翼而飞。19日,市区的官女士得到了快递公司的回复,结果被告知此种情况无法获得赔偿。

19日,家住华安世纪樱园小区的官女士向本报反映,她在网上购了一件价值六七十元的浴巾架,卖家承诺使用韵达快递给她送货。16日11时许,快递员到达世纪樱园小区时,官女士正好上班,家里无人,于是她告诉快递员可以送到门卫上代为保管,等她父亲回家时便去门卫室取。

然而,小区的门卫并不同

意保管货物,而是只能将货物放到门卫室外,并且丢失货物的话,门卫并不负责。官女士心想自己的父亲用不了多久就可以回来,于是告诉快递员放到门卫室外。当13时左右,官女士的父亲去取货时,早已不翼而飞。

后来,官女士联系快递公司要求索赔,但是快递员告诉官女士货物已经送达,无法按官女士要求赔偿。随后,官女士调出监控录像,称并没有看到快递员来门卫室送货,门卫也称不知情。

那么,到底快递员有没有将货物送到门卫室?货物又是被谁拿走了呢?19日,记者联系到了韵达快递的快递员小王,并跟小王一起来到了小区物业办公室,记者调出了16日当天



快递员小王告诉记者,当时他就是将货物放到此处。  
本报记者 宋昊阳 摄

的监控录像。

记者找到了16日当天快递员将货物送到门卫室外的监控,记者注意到,由于该监控录像的显示时间与实际时间有所偏差,所以导致官女士第一次调录像时,没有找到相关视频。然而,由于摄像头视线被挡,录像中只能看到快递员将货物放到门卫室后的情况,但是快

递被谁拿走却无法得知。

19日,记者致电山东省邮政管理局的申诉热线,工作人员告诉记者,由于是消费者要求快递员送到门卫室外的,所以快递公司没有赔偿的义务。邮政工作人员也提醒消费者,尽量不要让不承担丢失责任的第三方替自己保管货物,否则一旦货物丢失将无法索赔。

## 名不符实退货遭遇躲猫猫

轻信“清然茶”宣传款难要回

本报10月19日热线消息(记者 杨万卿)学生小张从网上买了一款叫“清然茶”的产品,卖方承诺如果没有效果,保留半包,可以全额退款。然而当她试过半包没有效果时,与卖方协调退款,却被快递员告知退货失败。19日,记者试图与卖方取得联系时,对方一直没有反应。

“你可以免费试用一半的清然茶,如果没有得到令你满意的结果,你都可以将另一半

清然茶退回,取回你购买清然茶的投资”。这是一款减肥茶广告的宣传语,小张看了后十分心动,便一次性买了两包,共计480元。据小张说,试了半包后,除了拉肚子,自己的体重并没有减轻,决定退货。在退货之前,小张与该减肥茶网站负责人取得了联系,把自己的具体情况告知了对方,对方告诉小张,只要把剩下的减肥茶和银行卡号一并寄过去,便可以获得

得480元的全额退款。

小张按照网站上的地址,用申通快递把剩下的减肥茶和银行卡号一起寄了出去,结果等来的却是快递员的电话。快递员说,因对方地址比较模糊,不能找到,打手机却不通,问小张是否登记错了。小张经过反复核实,确认并未登记错,结果再打对方的手机已经不能接通,小张用同学的手机打对方电话时,一下子就接通了。小张

向对方说了快递的事情,对方答复“不可能,肯定是登记错了。”然而小张再用此号码打过去,又是不能接通。最终,申通快递将小张所寄的物品退回。

记者登录了“清然茶”的官方网站,与小张描述一致,除了动人的减肥成功者实例,还有无效退款的保证。然而当记者试图通过电话、短信和在线客服联系网站的客服人员时,却始终没有得到任何答复。

## 百米新华路洒满黄纸

谁家车遗落的?苦了环卫工

本报10月19日热线消息(记者 张浩)19日上午,有市民向本报反映,在胜利街和东风街之间的新华路路段,不知道什么原因洒满了黄纸,而且被风吹的到处都是,非常的有碍市容。

19日上午9点30分左右,记者来到东风街和新华路路口,在路上还有不少黄色的纸在风中乱飞,被来来往往的车辆碾来碾去,顺着东风街往两侧“前进”,路边绿化带里也飘进了不少,几个环卫工人拿着清理工具在追着捡这些黄色的纸。

负责该路段的环卫工人张中琴手中装垃圾的袋子里已经装了大半包这种黄色的纸,因为纸被风吹着走,一边小跑着追一边捡,让她有些气喘吁吁。她已经捡了两大包放到了垃圾车上,但路上还散落着不少。

新华路另一位环卫工人告诉记者,她们也已经捡了四五包纸了,垃圾车果皮箱内都装不下,没办法只好当场烧掉一些。“这已经是清理过了,刚开始的时候,纸多的地方都能盖住路牙石。”

记者发现除了大量的黄色烧纸之外,还有包装这些纸的包装纸和塑料绳。现场市民王先生告诉记者,这些纸是从一辆经过的车上遗落的,上午9点左右,当车行驶到胜利街和新华路路口附近的时候,大概是因为没有绑紧,几捆纸从车上掉了下来,因为风不小,遗落之后纸很快就布满了新华路。



皮鞋汽车

18日,在潍坊中百大厦皮鞋销售区,一只超大码的“皮鞋”吸引了顾客的目光。据销售人员介绍,这只皮鞋长度有2.3米,重量在150公斤左右,在皮鞋的底部还安装有轮子,坐在里面可以驾驶这只皮鞋。

本报记者 孙国祥 摄影报道

潍坊友好医院

专业治疗  
失眠  
抑郁  
抑郁症

潍坊友好医院根据中国中医研究院最新科研成果,采用中医“三步安神疗法”针对各种原因引起的失眠多梦、头晕头痛、抑郁焦虑、心理障碍、多思多疑、神经衰弱、更年期综合症、都市症等疾病有独特的疗效。一般3-5天见效,1-3个疗程即可治愈。让每一位失眠患者早日摆脱失眠、抑郁的困扰。

活动期间:专家挂号费、检查费、观察费、会诊费全免。医保新农合也可报销。

胃病·小儿尿床

由邱院长坐诊,采用特效中成药专治:急慢性胃病、失眠、抑郁症,疗程短,见效快,治愈后不复发,特效药治疗小儿尿床。1-3疗程治愈。

持本报就诊,专家挂号费、检查费、观察费全免。

医保新农合也可报销。  
院址:潍坊市健康东街汽车总站东100米。市内乘:6、12、32、33、35、50、52、55、62、69路车到汽车总站下车即到。

康复电话  
**8216111**

网址:www.wfyhyy.net  
QQ:1291950809

# 仰观宇宙之大 俯察品类之盛

欢迎订阅2012年 齐鲁晚报

全年180元 半年90元 订阅热线:8538717 8538722 自办各站电话:高新区13562656368 潍北13325263338 奎南13854426614 奎北13853640473 潍南15006624988

邮政系统  
订报电话

投递一部 青岛区苗圃一路南首 8323642 投递四部 开发区御龙新村 8007085 投递七部 奎文区福寿小区 8519211 安丘:4301021 潍坊:12318 坊子:700333 昌乐:8222359  
投递二部 奎文区十中对面华丰东巷 8279077 投递五部 奎文区院桥街胡段宿舍院内 8199198 投递十部 奎文区环海街与向阳路口西侧 8853109 高密:2329444 寿光:5217000 昌邑:215822 青州:8111144  
投递三部 奎文区益都街22号 8323381 投递六部 经济开发区乐川街 8001178 投递十二部 奎文区新华路市技师学院宿舍 8506550 滤网:725344 济南:75011814 大连:5330000